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الرʈاضيات مادة ʏࢭ الأول ʏالم؇قڲ الواجب

الأول: التمرين
f (x) =

x2 − 4x+5
x − 2

: بـ R− {2} ʄعڴ المعرفة f الدالة ɲعت؄ف الأول: الجزء
(o;
−→
i ,
−→
j ) والمتجاɲس المتعامد المعلم ʄإڲ المɴسوب المستوي ʏࢭ البياɲي تمثيلɺا (Cf ) ليكن

Ȗعرʈفɺا مجموعة أطراف عند f الدالة ٰڈايات احسب ¶

Ȗغ؈فاٮڈا جدول وشɢل f الدالة Ȗغ؈ف اتجاه ادرس ·

f (x) = x − 2+ 1
x − 2

:R− من{2} x ɠل أجل من أنھ ب؈ن ¸

مٔڈما لɢل معادلة Ȗعي؈ن يطلب مقارȋ؈ن مستقيم؈ن يقبل (Cf ) ان استɴتج ¹

المائل المقارب للمستقيم بالɴسبة (Cf ) وضعية ادرس º

؟ Ȗستɴتج ماذا ، f (4− x) + f (x) = 0 :R− من{2} x ɠل أجل من أنھ ب؈ن أنھ ب؈ن »

جوابك برر ؟ اɲعطاف نقطة (Cf ) يقبل ɸل ¼

؟ 3
4

توجٕڈɺا معامل مماسات (Cf ) يقبل ɸل ½

(Cf ) أɲآۜܣء ثم ، الاحداثيات محوري مع تقاطع نقط ع؈ن ¾

f (x) =m المعادلة حلول عدد m اݍݰقيقي الوسيط قيم حسب بيانيا ناقش ¿

g(x) =
x2 − 4 | x | +5
| x | −2

: ʏكمايڴ R− {−2;2} ʄعڴ المعرفة h الدالة لتكن الثاني: الجزء
زوجية دالة h أن ب؈ن ¶

x0 = 0 القيمة ʏࢭ h الدالة اشتقاق قابلية ادرس ·

. أɲشئھ ثم (Cf ) من انطلاقا h الدالة منحۚܢ (Ch) إɲشاء يمكن كيف اشرح ¸

:( المدرسي الكتاب من ص69 (تمرين90 الثاني التمرين
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